

III. OTRAS DISPOSICIONES

JUNTA ELECTORAL CENTRAL

- 10864** *Corrección de errores de la Instrucción 4/2023, de 26 de abril, de la Junta Electoral Central, sobre distribución de espacios gratuitos de propaganda electoral en los medios de comunicación de titularidad pública y delegación de competencias en las Juntas Electorales de Comunidad Autónoma y Provinciales en relación con las elecciones de 28 de mayo de 2023.*

Advertido error en la publicación de la Instrucción 4/2023, de 26 de abril, de la Junta Electoral Central, sobre distribución de espacios gratuitos de propaganda electoral en los medios de comunicación de titularidad pública y delegación de competencias en las Juntas Electorales de Comunidad Autónoma y Provinciales en relación con las elecciones de 28 de mayo de 2023, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 100, de 27 de abril de 2023, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: «Instrucción 4/4023», debe decir: «Instrucción 4/2023».